



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ  
PRAHOVA

## Comunicat de presă

Dantes Nicolae Bratu revine de vineri la conducerea Inspecției Muncii

Dantes Nicolae Bratu revine de vineri la conducerea Inspecției Muncii și va avea funcția de inspector general de stat, după ce anterior fusese detașat ca secretar general al Agenției Naționale pentru Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați.

Ministerul Muncii a emis în data de 15 octombrie ordinul prin care încetează detașarea temporară la Agenția Națională pentru Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați începând cu data de 18 octombrie 2019.

De asemenea, în Monitorul Oficial din data de 14 octombrie 2019 a fost publicată decizia 258/2019 privind încetarea exercitării, cu caracter temporar, prin detașare, de către Dantes Nicolae Bratu a funcției publice vacante din categoria înalților funcționari publici de secretar general al Agenției Naționale pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați.

"Uneori, oricât am fi de căliți și de puternici, viața ne surprinde și ne pune în fața unor noi încercări. Prin funcțiile pe care le deținem, ne-am asumat acceptarea deciziilor care ne privesc cariera profesională, chiar dacă acestea nu sunt întotdeauna în armonie cu ceea ce simțim și nici într-un moment oportun pentru instituție. Revin cu bucurie la Inspecția Muncii, unde, în îndelungata mea activitate, am avut norocul să cunosc oameni minunați, frumoși și dedicați, profesioniști desăvârșiți, cu care am împărtășit și de la care am învățat, la rândul meu, multe lucruri. Dincolo de toate acestea, cel mai important este că am adunat, alături de aceștia amintiri și experiențe de neuitat", a declarat pentru AGERPRES, Dantes Nicolae Bratu.

El a fost detașat la Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați începând cu data de 18 aprilie 2019 pentru o perioadă de 6 luni.

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova  
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372  
E-mail: [itmprahova@itmprahova.ro](mailto:itmprahova@itmprahova.ro)  
[www.itmprahova.ro](http://www.itmprahova.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

Dantes Nicolae Bratu lucrează la Inspekția Muncii din 1999 și a condus instituția din 2011, evoluând de la funcția de inspector de muncă la cea de inspector general de stat.

Sursa: agenția de presă Agerpres

Comunicare și relații cu publicul

17.10.2019